
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 4і Постанови КМУ від 11.10.2016р. №710 «Про ефективне 

використання державних коштів»): 

 

Підстава: планові потреби КЗ «КОІППО імені Василя Сухомлинського» у тепловій енергії 

на 2024 рік. 

 

Назва предмета закупівлі: за кодом ДК 021:2015 - 09320000-8 «Пара, гаряча вода та 

пов’язана продукція» (теплова енергія). 

 

Процедура закупівлі: ураховуючи очікувану вартість закупівлі, вимоги Закону України «Про 

публічні закупівлі» та відповідно абзацу 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про 

публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 

днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 12 жовтня 2022 року № 1178, роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, 

поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання та відсутність конкуренції 

з технічних причин, яка документально підтверджена замовником. Оскільки відповідно до 

опублікованого на вебсайті Антимонопольним Комітетом України Зведеного переліку 

природних монополій за листопад 2023 року https://amcu.gov.ua/napryami/konkurenciya/arhiv-

zvedenogo-pereliku-prirodnih-onopolij/zvedenij-perelik-prirodnih-monopolij-2023 єдиний 

можливий постачальник теплової енергії для потреб закладу комунальне підприємство 

«Теплоенергетик» Кропивницької міської ради є природним монополістом, то договір про 

закупівлю може бути укладено лише з одним постачальником на підставі відсутності 

конкуренції  з технічних причин на відповідному ринку. 

 

Місце поставки товарів або місце виконання робіт чи надання послуг: 

- за адресою: вул. Велика Перспективна, 39/63, м.  Кропивницький (будівля інституту),  

обсягом 139 Гкал;  

- за адресою: вул. Полтавська, 79, блок А, м. Кропивницький (гуртожиток),                           

обсягом 154 Гкал. 

 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-01-19-002108-a 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: згідно з 

частиною 2 статті 5 Закону України «Про природні монополії» та розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від 28.11.2012 р. № 874-р розміщується на 

офіційному вебсайті Антимонопольного комітету України (http:/ www.amc.gov.ua) 

послуги з постачання теплової енергії. 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення 

визначений відповідно до розрахунку кошторису на 2024 рік. 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: вартість теплової енергії  для 

КП «Теплоенергетик» КМР» встановлюється Кропивницькою міською радою, рішення від 

24 жовтня 2023 року № 898 «Про встановлення КП «Теплоенергетик» КМР» одноставкових 

тарифів на послуги з постачання теплової енергії». 

Обсяг закупівлі: 293 Гкал. 

 

Очікувана вартість предмета закупівлі: один мільйон сто шістнадцять тисяч шістнадцять 

гривень, дев’яносто дві копійки з ПДВ. 
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